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συνεχί ζεί να αποτελεί  τη μονα-

δίκη  Εταίρί α Συμβου λων στην 

Ευρω πη, η οποί α εί ναί με λος 

αγορω ν σε 4 χρηματίστη ρία 

της Ευρωπαί κη ς Ένωσης. Η 

πλε ον προ σφατη ε νταξη  της, 

αφορα  τη νε α χρηματίστηρία-

κη  αγορα  υπο  την επωνυμί α 

AERΟ, η οποί α δημίουργη θηκε 

στο πλαί σίο του Χρηματίστηρί -

ου του Βουκουρεστί ου.  

Η Εταίρί α μας, μετα  απο  μία 

σείρα  παρουσία σεων στη Δίοί -

κηση του Χ.τ.Β.  ε λαβε το πρα -

σίνο φως απο  τον Προ εδρο του  

Δ.Σ. κ. Σομπολε βσκί, προκείμε -

νου να αποτελε σεί ε να απο  τα 

τρί α ξε να με λη ,της νε ας αυτη ς 

Εναλλακτίκη ς Χρηματίστηρία-

κη ς Αγορα ς, η οποί α ξεκί νησε 

τη δραστηρίοποί ηση  της στίς 

23 Φεβρουαρί ου, με την εί σο-

δο των πρω των δυ ο εταίρίω ν, 

μίας πολωνίκη ς καί μίας ρου-

μα νίκης.  Η Εταιρία μας βέ-

βαια, προσβλέπει περισσό-

τερο στις τοπικές θυγατρι-

κές των ελληνικών εται-

ριών, είσηγμε νων η  μη, η είσα-

γωγη  των μετοχω ν τους στην 

AERO θα μπορου σε να αποβεί  

εξαίρετίκα  χρη σίμη, καθω ς ε-

πε τρεπε την καταγραφη  των 

σχετίκω ν υπεραξίω ν στους 

ίσολογίσμου ς των μητρίκω ν, 

με βα ση τα ίσχυ οντα του Δ.Λ.Π. 

Νο27, καθίστω ντας με τον 

τρο πο αυτο  το συνολίκο  pro-

ject της είσαγωγη ς, σε ε να ε-

ξαίρετίκα  χρη σίμο εργαλεί ο 

χρηματοοίκονομίκη ς μηχανί-

κη ς, τουλα χίστον σε πρω τη 

φα ση.  

Απο  κεί καί πε ρα, σημαντίκη  

παραμε νεί η απο κτηση ενο ς 

δίεθνου ς χρηματίστηρίακου  

ISIN (καί μα λίστα απο  αναγνω-

ρίσμε νη χρηματίστηρίακη  αγο-

ρα  της Ε.Ε.), σε επί πεδο θυγα-

τρίκη ς, το οποί ο θα την κατα-

στη σείς ορατη  στα δίεθνη  δί -

κτυα χρηματοοίκονομίκη ς 

πληροφο ρησης, ο πως το REU-

TERS καί το BLOOMBERG. Η 

Εταίρί α μας, δίαθε τεί ο λη την 

απαραί τητη εμπείρί α, καθω ς 

καί το αντί στοίχο επί πεδο στε-

λεχω ν, προκείμε νου να αναλα -

βεί το συνολίκο  Project man-

agement μίας τε τοίας επίλογη ς 

καί φυσίκα  την α δεία απο  το 

Χρηματίστη ρίο του Βουκουρε-

στί ου, προκείμε νου να υποστη-

ρί ξεί την είσαγωγη  στο Δίοίκη-

τίκο  του Συμβου λίο. 
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Με σα στο πλαί σίo του στρατηγί-

κου  σχεδίασμου  του ΧΑΚ γία προ-

ω θηση συνεργασί ας με α λλα Χρη-

ματίστη ρία, ε χεί υπογραφεί  συμ-

φωνί α μεταξυ  του Χρηματίστηρί -

ου Αξίω ν Κυ πρου (ΧΑΚ) καί του 

Χρηματίστηρί ου GXG Markets 

(GXG). Στα πλαί σία αυτα  ε χεί 

συμφωνηθεί  να εφαρμοστεί  μί α 

δίαδίκασί α αμοίβαί ας συνεργασί -

ας με σκοπο  την προω θηση κατ’ 

αρχη ν, της ταυτο χρονης / παρα λ-

ληλης είσαγωγη ς εταίρείω ν στο 

GXG – Main Quote Market καί στη 

ΝΕΑ Αγορα  του Χρηματίστηρί ου 

Αξίω ν Κυ πρου. 

Τα δυ ο Χρηματίστη ρία στοχευ ουν 

στην ανα πτυξη της μεταξυ  τους 

συνεργασί ας προς αμοίβαί ο 

ο φελος, προσφε ροντας προς τίς 

είσηγμε νες εταίρεί ες καί τους λοί-

που ς συντελεστε ς της Αγορα ς 

δίευρυμε νες επίλογε ς, με ευε λί-

κτες καί παραγωγίκε ς δίαδίκασί -

ες,  πα ντοτε εντο ς των πλαίσί ων 

της νομοθεσί ας καί των συναφω ν 

Ευρωπαί κω ν Οδηγίω ν, στηρίζο -

μενες σε ανταγωνίστίκα  τε λη. 

Στο χος εί ναί ο πως βα σεί των ε-

μπείρίκω ν επίσημα νσεων που θα 

αντλου νταί, να επε ρχονταί στα-

δίακα  καίνοτο μες προσθη κες καί 

εμπλουτίσμο ς της συμφωνί ας αυ-

τη ς καί να καταβα λλεταί δίαρκη ς 

προσπα θεία γία επί τευξη συνερ-

γίω ν, προς την κατευ θυνση της                                    

β    βε λτίστης δυνατη ς εφαρμογη ς 

της συμφωνί ας αυτη ς.  

Με αυτη  τη συμφωνί α παρε χεταί 

η ευκαίρί α σε είσηγμε νες εταίρεί -

ες γία να επίτυ χουν την παρα λλη-

λη εγγραφη  τους (listing) καί σ’ 

α λλη αναγνωρίσμε νη αγορα , με 

συνοπτίκε ς δίαδίκασί ες καί αντα-

γωνίστίκα  τε λη, εξασφαλί ζοντας 

την προ σβαση τους στη ρευστο -

τητα που υπα ρχεί στην κα θε αγο-

ρα . 

Εκδότες με εισηγμένους τίτ-

λους στο Χρηματιστήριο Αξιών 

Κύπρου που επιθυμούν την πα-

ράλληλη εγγραφή τους στο 

Χρηματιστήριο GXG Markets, 

θα επωφελούνται πρόσβασης 

σε μια πλήρη αγορά με χαμηλό 

κόστος και ένα ευρύτερο φά-

σμα επενδυτών. Στο GXG Mar-

kets δραστηρίοποίου νταί ενεργα  

35 Με λη εκ των οποί ων αξίο λο-

γος αρίθμο ς δραστηρίοποίεί ταί 

καί σε α λλες αγορε ς της Ευρωπαί -

κη ς Ένωσης ο πως το London 

Stock Exchange (LSE) καί ως επα-

κο λουθο δημίουργου ν σημαντίκη  

ρευστο τητα στην αγορα . Παρα λ-

ληλα, εκδο τες με είσηγμε νους τί τ-

λους στο GXG Main Quote που 

επίθυμου ν την παρα λληλη εγγρα-

φη  τους στο Χρηματίστη ρίο Α-

ξίω ν Κυ πρου, θα επωφελου νταί 

των πολλαπλω ν καί ευε λίκτων 

υπηρεσίω ν που προσφε ρεί το 

Χρηματίστη ρίο με χαμηλο  κο στος 

(πε ραν απο  το Συ στημα Δίαπραγ-

μα τευσης καί Είσαγωγη ς Αξίω ν, 

προσφε ρεί καί τίς υπηρεσί ες του 

Κεντρίκου  Μητρω ου/ Αποθετηρί -

ου), καθω ς καί του σημαντίκου  

αρίθμου  εγχω ρίων Μελω ν, Μελω ν 

εξ’ αποστα σεως καί Θεματοφυλα -

κων, που ε χουν ενεργο  δραστη-

ρίοποί ηση καί στο εξωτερίκο . 

Το GXG Markets 

(www.gxgmarkets.com) εί ναί α-

δείοδοτημε νο Χρηματίστη ρίο, καί 

εποπτευ εταί απο  την Επίτροπη  

Κεφαλαίαγορα ς της Δανί ας 

(Danish Financial Supervisory 

Authority). Το GXG Markets λεί-

τουργεί  μί α Ευρωπαί κη  Ρυθμίζο -

μενη Αγορα , το GXG Official List, 

καθω ς καί δυ ο Πολυμερεί ς Μηχα-

νίσμου ς Δίαπραγμα τευσης: το 

GXG First Quote καί το GXG Main 

Quote. 

Το Χρηματιστήριο  Αξιών Κύ-

πρου (www.cse.com.cy) δίαχείρί -

ζεταί μί α Ρυθμίζο μενη Αγορα  καί 

μί α Αγορα  υπο  τη μορφη  του Πο-

λυμερου ς Μηχανίσμου  Δίαπραγ-

μα τευσης (η ΝΕΑ Αγορα ). Το Χρη-

ματίστη ρίο Αξίω ν Κυ πρου επο-

πτευ εταί απο  την Επίτροπη  Κε-

φαλαίαγορα ς Κυ πρου. Προ σθετα, 

στο Χρηματίστη ρίο ε χεί ανατεθεί  

βα σεί της Νομοθεσί ας η ευθυ νη 

της συ στασης καί δίαχεί ρίσης του 

Κεντρίκου  Αποθετηρί ου καί Κε-

ντρίκου  Μητρω ου Αξίω ν (ΚΑΜ). 

απο  το Χρηματίστη ρίο. 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΧΑΚ ΚΑΙ GXG MARKETS  
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Εκτίμα ταί, ο τί ση μερα, η αναζη -

τηση κεφαλαί ων σε ο λα τα μη κη 

καί πλα τη του πλανη τη, απο  

δία φορες οίκονομίκε ς μονα δες 

(ω ρίμες, start-up, νεο τευκτες 

κ.ο.κ.) αγγί ζεί τα 40 με 50 τρίσε-

κατομμυ ρία ευρω . Όλες αυτε ς οί 

απαίτη σείς, αναφε ρονταί στη 

χρηματοδο τηση ίδεω ν, επίχείρη-

σίακω ν πλα νων, επεκτα σεων 

κ.λπ., με υποσχο μενες αποδο -

σείς που ξεκίνου ν απο  το 6% με 

8% στη χείρο τερη περί πτωση 

καί φθα νουν ε ως καί το 100%, 

με τίς περίσσο τερες να κίνου -

νταί σε ε να με σο α ξονα της τα -

ξης του 12% με 18%. Απο  την 

α λλη πλευρα , τα δίαθε σίμα 

funds, εί τε θεσμίκα , εί τε ίδίωτί-

κα , υπολογί ζονταί παγκο σμία 

στα 2,5 με 3 τρίσεκατομμυ ρία 

ευρω , απο  τα οποί α τουλα χί-

στον τα 2 δίσεκατομμυ ρία ευρω  

αφορου ν τους θεσμίκου ς. Στο 

πλαί σίο των θεσμίκω ν επενδυ-

τω ν, το 80% περί που των funds, 

ξεκίνα  με την παραδοχη , ο τί ε-

πενδυ εί σε εταίρί ες με χρηματί-

στηρίακο  ISIN, ορατε ς στα πα-

γκο σμία δί κτυα χρηματοοίκονο-

μίκη ς πληροφο ρησης 

(Bloomberg, Reuters κ.α.). 

Γί νεταί λοίπο ν ευ κολα αντίλη-

πτο , ο τί τη συγκεκρίμε νη πρου -

πο θεση, δεν τί θεταί μο νο γία 

λο γους ορατο τητας, αλλα  ταυ-

το χρονα καί γία λο γους αξίοπί-

στί ας των εξεταζο μενων επεν-

δυτίκω ν προτα σεων, καθω ς ο 

με σος fund manager θε λεί να 

αίσθα νεταί ασφαλη ς, ο τί η αί-

του σα εταίρί α, η οποί α μπορεί  

να εδρευ εί χίλία δες χίλίο μετρα 

μακρία  απο  αυτο ν, εί ναί πραγ-

ματίκη , λογοδοτεί  κα που καί 

συγκεκρίμε να σε μία χρηματί-

στηρίακη  αρχη , τηρεί  δίαδίκασί -

ες δίαφα νείας, τα στοίχεί α της 

αποτελου ν αντίκεί μενο ανοί-

χτη ς εξε τασης, κατα  συνε πεία 

εί ναί αξίο πίστα, κ.ο.κ. . 

Στην παραπα νω πραγματίκο τη-

τα, ε ρχεταί να προστεθεί  καί μία 

ακο μη αλη θεία σε ο ρους πρα-

κτίκη ς. 

Γία να προσεγγίστεί  με σοβαρο -

τητα καί πίθανο τητες επίτυχί ας 

ε νας δυνητίκο ς επενδυτη ς, εί τε 

προ κείταί γία fund, εί τε γία ί-

δίω τη, η αίτου σα πλευρα  θα 

πρε πεί να παρουσία σεί στο τρα-

πε ζί των δίαπραγματευ σεων 

τρί α βασίκα  ε γγραφα : 

(α) ε να ενδελεχε ς καί με βα ση 

τα δίεθνη  προ τυπα Επίχείρησία-

κο  Πλα νο με ορί ζοντα πενταετί -

ας, το οποί ο απαραί τητα θα συ-

μπερίλαμβα νεί την ανα λυση του 

ανταγωνίσμου , το πλα νο mar-

keting καί το financial model με 

ο λες τίς παραδοχε ς κερδοφορί -

ας καί ταμείακω ν ροω ν, 

(β) μία Έκθεση Αποτί μησης του 

παραπα νω Επίχείρησίακου  

Πλα νου απο  Ανεξα ρτητο Εκτί-

μητη  καί 

(γ) τε λος μία Έκθεση Νομίκου  

Ελε γχου, στην οποί α θα παρου-

σία ζεταί το σο ο φορε ας ο σο καί 

ο κλα δος που δραστηρίοποίεί -

ταί. 

Δυστυχω ς γία τους ί δίους, οί 

συντρίπτίκα  περίσσο τεροί επί-

χείρηματί ες, συνοψί ζουν τίς 

προσπα θείες προσε γγίσης κε-

φαλαί ων με προχείρο τητα καί 

στίς καλυ τερες των περίπτω σε-

ων με ε να PowerPoint μερίκω ν 

σελί δων, συνοδευο μενο απο  ο-

ρίσμε νους πί νακες 5-6 σείρω ν 

με αστη ρίκτες παραδοχε ς εσο -

δων καί κερδω ν. Καί γί’ αυτο  καί 

αποτυγχα νουν. 

 

ΕΥΡΕΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΗ: ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ; 
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Εα ν ο μως, κα ποίος επίχείρηματί ας 

κατορθω σεί να αντίληφθεί  την πα-

ραπα νω πραγματίκο τητα καί προ-

χωρη σεί στο στη σίμο ενο ς πλη ρους 

φακε λου, ο οποί ος θα συμπερίλαμ-

βα νεί τα παραπα νω, στην πραγμα-

τίκο τητα θα ε χεί φθα σεί να κατα-

βα λλεί το 70%-80% του κο στους 

της είσαγωγη ς των μετοχω ν του σε 

μία χρηματίστηρίακη  αγορα , ενω  

θα ε χεί καλυ ψεί το 80% με 90% 

του περίεχομε νου ενο ς πλη ρους 

Ενημερωτίκου  Δελτί ου που απαί-

τεί ταί γία την αί τηση  του. Εί ναί 

λοίπο ν α τοπο, να μην προχωρη σεί 

σε μία κί νηση ολοκλη ρωσης, η ο-

ποί α θα του δω σεί προ σβαση σε 

μία τρίπλα σία παγκο σμία αγορα  

δίαθε σίμων κεφαλαί ων, απο  εκεί νη 

που θα μπορεί  να απευθυνθεί  με χρί 

εκεί νη τη στίγμη . 

Πε ραν ο μως της δυνατο τητας που 

δί νεταί σε μία εταίρί α να απευθυν-

θεί  ως είσηγμε νη πλε ον στα δίεθνη  

pool κεφαλαί ων, η πρακτίκη  απο-

δείκνυ εί ο τί στη δίαδίκασί α της 

είσαγωγη ς της, μπορεί  να βρεί τα 

αρχίκα  κεφα λαία, η  τουλα χίστον 

με ρος αυτω ν, με σα απο  τον στενο  

κυ κλο του ί δίου του επίχείρηματί α, 

η τοί απο  τους φί λους, τους συνερ-

γα τες, τους συγγενεί ς, τους πελα τες 

καί τους προμηθευτε ς του. 

Η δυνατο τητα αυτη  αποκτα ταί απο  

την επίχεί ρηση, καθω ς η είσαγωγη  

των μετοχω ν της Εταίρί ας 

‘απενεχοποίεί ’ τον ίδίοκτη τη της να 

στραφεί  στους παραπα νω κυ κλους, 

καθω ς : 

(α) οί επενδυτε ς πα ντοτε επενδυ -

ουν πρω τα στον α νθρωπο που θα 

αναλα βεί να τρε ξεί μία επίχείρημα-

τίκη  ίδε α καί μετα  στην ί δία την 

ίδε α, α ρα εί ναί λογίκο  να επενδυ -

σουν σε κα ποίο που αποδε χονταί 

επίχείρηματίκα  καί αναγνωρί ζουν 

τίς ίκανο τητε ς του, 

(β) η ί δία η είσαγωγη , σηματοδοτεί  

ε να παραπα νω αναπτυξίακο  βη μα 

γία την κα θε επίχεί ρηση, 

(γ) ο επίχείρηματί ας δε χρεία ζεταί 

να μπεί σε δίαπραγμα τευση με τους 

δυνητίκου ς επενδυτε ς αναφορίκα  

με την τίμη  δία θεσης της μετοχη ς 

του, καθω ς αυτη  ορί ζεταί/

εγκρί νεταί απο  ε ναν πραγματίκα  

ανεξα ρτητο τρί το, δηλαδη  απο  το 

Δίοίκητίκο  Συμβου λίο ενο ς Χρημα-

τίστηρί ου καί 

(δ) φυσίκα  το προφανε ς, ο τί οί με-

τοχε ς που θα λα βουν, πε ραν της 

μερίσματίκη ς απο δοσης που μπορεί  

να δω σουν, υπα ρχεί η δυνατο τητα 

να γρα ψουν καί υπεραξί ες στο χρη-

ματίστηρίακο  ταμπλο , ως ε να δία-

πραγματευ σίμο επενδυτίκο  προί ο ν. 

Καταληκτίκα , η είσαγωγη  μίας ε-

ταίρί ας, που ενδίαφε ρεταί γία την 

ευ ρεση νεω ν κεφαλαί ων, σε μία 

χρηματίστηρίακη  αγορα , δεν εί ναί 

μία κοστοβο ρα επίλογη , εί ναί μία 

επενδυτίκη  επίλογη  σε ο ρους pro-

file, σοβαρο τητας καί αξίοπίστί ας. 

Εί ναί μία επίλογη -μονο δρομος. 

• Η Δίοί κηση της Εταίρί ας μας , δίερευνα  τη δυνατο τητα, να γί νουμε με λος καί σε 

πε μπτη χρηματίστηρίακη  αγορα , σε αυτη  της GXG Markets της Δανί ας.  

• Ανανεω θηκε η Αγγλίκη  ε κδοση του site μας (www.camex.gr) με τα τελευταί α στοί-

χεί α απο  τίς Χρηματίστηρίακε ς Αγορε ς που εί μαστε με λη, καθω ς καί σε θε ματα 

τεχνίκη ς οίκονομίκη ς πληροφο ρησης , φορολογίκη ς καί οίκονομίκη ς μηχανίκη ς.   

• Η CAMEX εκπροσωπη θηκε στα εγκαί νία της Εναλλακτίκη ς Χρηματίστηρίακη ς Αγορα ς AeRO του Βου-

κουρεστί ου απο  τον Εντεταλμε νο Συ μβουλο κ. Βασί λείο Μα ργαρη καί το Γενίκο  Δίευθυντη  Δίεθνω ν 

Χρηματίστηρίακω ν Αγορω ν κ. Stere Farmache (φωτογραφί ες στην επο μενη σελί δα). 

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 
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ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΑΝΕΛΑΒΕ Ο                            

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΟΤΣΑΡΙΔΗΣ 
Ο κ.  Βοτσαρί δης ε χεί σπουδα σεί Χρηματοοίκονομίκα  στο Greenwich του Λονδί νου καί κατε χεί 

μεταπτυχίακο  τί τλο στην Δίοί κηση Επίχείρη σεων απο  το Πανεπίστη μίο του Sheffield της Αγγλί -

ας. Απο  μίκρη  ηλίκί α εργα στηκε στην Ασφαλίστίκη  Εταίρεί α Γενίκω ν Ασφαλείω ν Interlife ξεκί-

νω ντας απο  τα κατω τερα στρω ματα του εργατίκου  δυναμίκου  της. Μετα  την ολοκλη ρωση των 

σπουδω ν του το 2005 εκπλη ρωσε την στρατίωτίκη  του θητεί α καί στην συνε χεία εντα χθηκε 

πλη ρως στην δίοίκητίκη  δομη  της Interlife ως εκτελεστίκο  με λος του Δίοίκητίκου  Συμβουλί ου. 

Εργα στηκε στους τομεί ς Ζημίω ν, Ανα ληψης Κίνδυ νων καί Αντασφαλείω ν.  Το 2007 ανε λαβε την 

εκπροσω πηση της Εταίρεί ας σε θεσμίκου ς φορεί ς αλλα  καί τη θε ση του Δίευθυντη   Υποκαταστη -

ματος Αθηνω ν αναβαθμί ζοντας την ε ως το τε λείτουργί α του. Παρα λληλα παρακολου θησε επίτυχω ς το Ετη σίο Προ -

γραμμα Στελεχω ν Ασφαλίστίκω ν Επίχείρη σεων στο Ελληνίκο  Ινστίτου το Ασφαλίστίκω ν Σπουδω ν ΕΙΑΣ.  Το 2009 επε -

στρεψε στην ε δρα της Εταίρεί ας στην Θεσσαλονί κη ο που καί ανε λαβε την θε ση του Δίευθυντη  Πωλη σεων. Στο δία στη-

μα αυτο  εί χε υπο  την εποπτεί α του το Συ στημα Δίαχεί ρίσης Ποίο τητας ISO αλλα  καί το Εκπαίδευτίκο  Κε ντρο Πίστοποί -

ησης Ασφαλίστίκω ν Συμβου λων. Το 2013 μί α περί οδος κρί σίμη γία την Ελληνίκη  Ασφαλίστίκη  Αγορα  καθω ς ξεκί νησε η 

σταδίακη  ενσωμα τωση της Πανευρωπαί κη ς Οδηγί ας Solvency ΙΙ, ανε λαβε τη θε ση του Δίευθυντη  Κανονίστίκη ς Συμ-

μο ρφωσης καί Φερεγγυο τητας. Έως ση μερα ε χεί παρακολουθη σεί πληθω ρα σεμίναρί ων Πωλη σεων, Δίαχεί ρίσης Ρί -

σκου, Αντασφαλείω ν, Δίαπραγματευ σεων, Τεχνίκου  Ασφαλεί ας, Δημοσί ων Σχε σεων καί Κανονίστίκη ς Συμμο ρφωσης 

το σο στην Ελλα δα απο  το Πανεπίστη μίο Μακεδονί ας, την Ελληνίκη  Εταίρεί α Δίοί κησης Επίχείρη σεων ΕΕΔΕ, το Athens 

Graduate School of Management AGSM, το Πανεπίστη μίο Πείραία , την Scotwork, το Καποδίστρίακο  Πανεπίστη μίο, αλλα  

καί στο εξωτερίκο  απο  την QBE Re καί την Mitsui Sumitomo Re. Ση μερα κατε χεί την θε ση του μη εκτελεστίκου  με λους 

του Δίοίκητίκου  Συμβουλί ου της Interlife Ασφαλίστίκη ς παρε χοντας συμβουλευτίκε ς υπηρεσί ες.  

ΝΕΑ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΜΑΣ:  

 Τα καζί νο Αλεξανδρου πολης, Κε ρκυρας καί  Ρί ου, εί ναί τα πρω τα καζί νο παγκοσμί ως, που χρησίμοποί-

ου ν καί βασί ζουν την καμπα νία προω θησης τους στην τεχνολογί α i-beacon της Mii Pharos.  

 Η Ελληνίκη  εφαρμογη  Mii Pharos στίς 27 Μαρτί ου 2015 χρησίμοποίη θηκε γία πρω τη φορα  στο Bank-

ing and Insurance Forum, το οποί ο δίοργανω θηκε στο ξενοδοχεί ο King George,  στην Αθη να σε συνερ-

γασί α με το Forbes. 

 Το ΜiiPharos, ε χεί η δη ξεκίνη σεί τη δίεθνη  του καρίε ρα, με εξαγωγε ς σε Ηνωμε νες Πολίτεί ες, στο Πε-

ρου , το Μεξίκο  καί τον Καναδα .  


